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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

PAUTA N.º  028 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  022 - 2025 

DIA 07–07-2025 
 

 

 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 027/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 021/2025 - DO DIA 30/06/2025 

 (Art. 124 do Regimento Interno): 

 
 

PROJETOS 
PROJETO DE LEI N.º 023/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS 

PARA O CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM CONSTANTE DA LEI MUNICIPAL Nº 

005/2022, DE 23/03/2022, E ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO DE 

AUXILIAR DE ENFERMAGEM, CONSTANTE DO ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 

019/2016, DE 31/03/2016. 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 024/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR OS INCISOS II E III DO 

ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 021/2016, DE 19/04/2016. 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 025/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LAI – LEI DE ACESSO A 

INFORMAÇÃO Nº 12.527/2011, E AINDA O PREVISTO NO INCISO XXXIII, DO CAPUT, 

DO ARTIGO 5º, NO INCISO II, DO § 3º, DO ARTIGO 37 E NO § 2º, DO ARTIGO 216, DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL NO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 026/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  ALTERA A REDAÇÃO DA ALÍNEA A) E INCLUI SUB-ALÍNEA A.1) NA 

DISCRIMINAÇÃO VI – SERVIÇOS DE CEMITÉRIO DA TABELA XII – PARA COBRANÇA 

DA TAXA DE ASSUNTOS DIVERSOS NA LEI MUNICIPAL Nº 047/2001 (CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO). 
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MOÇÕES 
 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 01/2025 

Autoria:   Vereadores: Juvinha Viola e Rodrigo Rocha Loures - Psite 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, aos membros do CONSELHO DA COMUNIDADE, 

por conduzirem o “PROJETO AMANHECER” de iniciativa do Conselho da Comunidade da 

Comarca de Laranjeiras do Sul/PR., criado em 2022, em parceria com o Tribunal de Justiça 

do Estado do Paraná e o Ministério Público, com o objetivo de atuar na prevenção da 

violência doméstica por meio da realização de grupos reflexivos com homens autores de 

violência, conforme previsto na Lei Maria da Penha. 
 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 02/2025 

Autoria:   Vereadora: Janice Couto Aparecida Nessa 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, A Sr.ª ALDINA LURDES BEE, Fundadora da 

ARTEL – Associação dos Artesãos de Laranjeiras do Sul/PR., em face do brilhante trabalho 

desenvolvido em prol do desenvolvimento da ARTEL e de todos os seus associados. 

 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 03/2025 

Autoria:   Vereadores: Juvinha Viola 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, Ao Sr. “PEDRO HENRIQUE PINTO DE OLIVEIRA” 

por representar o Município nas mais diversas competições realizadas pelos CTGs, - Centro 

de Tradições Gaúchas, em todo o Território Nacional. 

 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 04/2025 

Autoria:   Vereador: Almir de Paula Xavier 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, A Sr.ª. Drª, professora “GISELE LOURO PERES”, 

Professora e pesquisadora da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS. Licenciada e 

mestre em química pela Universidade Federal do Rio Grande – RS, com ênfase em Química 

Inorgânica e doutora em Química na área de Físico-Química pela Universidade Federal do 

Rio grande do Sul (UFRGS), por conduzir o Projeto de Pesquisa “Desenvolvimento de 

potencial inovador fluoróforo inorgânico no infravermelho próximo: uma abordagem 

experimental para desempenho otimizado”, que visa à criação de biossensores para a 

detecção rápida e não invasiva do câncer. 
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INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 634/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a reinstalação de um redutor de 

velocidade na Rua General Ozório - Bairro Presidente Vargas, pois o mesmo foi retirado na 

época da revitalização da Rua e não recolocado, tendo em vista que os motoristas abusam 

da velocidade causando riscos aos pedestres. A pedido do Sr. Osmar e demais moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 635/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público, que efetue o corte de um eucalipto na Rua General 

Ozório - Bairro Presidente Vargas, pois o mesmo está colocando em risco, moradores, 

residências e a fiação elétrica. A pedido do Sr. Alemão, Osório, Zé e demais moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 636/2025   

Autoria:   Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através do “Programa Dinheiro Direto na 

Comunidade” atenda a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES SANTA TEREZINHA DO MENINO 

JESUS da Vila Palmeiras. A pedido dos integrantes da associação e da comunidade. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 637/2025   

Autoria:   Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que em alguns trechos da estrada que 

liga a cidade a comunidade Alto São João seja feito abertura de valas para o escoamento 

das águas pluviais, que está danificando o asfalto.  

 

 

INDICAÇÃO N.º. 638/2025   

Autoria:   Vereador Fabio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através do órgão competente, seja 

construída um redutor de velocidade do tipo FAIXA ELEVADA, em frente ao Colégio 

Vereador Antonio Ribeiro de Oliveira, no Bairro Nossa Senhora Aparecida e que a Rua 

Paulo Brondani (em frente o Colégio), entre as Ruas Valdomiro Amaral e João Blonski 

(sentido Santuário), seja transformada em mão única, tendo em vista a dificuldade para 

circulação dos ônibus escolares no referido trajeto, atendendo pedido do Senhor Dedi da 

Oficina, professores, moradores e pais de alunos. 
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INDICAÇÃO N.º. 639/2025   

Autoria:   Vereador Fabio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através do órgão competente, seja 

construída um REDUTOR DE VELOCIDADE na Rua Francisco Piomontes (ao lado do 

Pavilhão do Santuário), no Bairro Nossa Senhora Aparecida, em frente as residências 207 e 

2019, a pedido dos moradores do Bairro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 640/2025   

Autoria:   Vereador Fabio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através do órgão competente, faça a 

continuação da pavimentação asfáltica na Rua Francisco Piomontes até a Rua Valdomiro 

Amaral, no Bairro Nossa Senhora Aparecida, aproximadamente 200 metros, em frente as 

residências nº. 207 e 2019, a pedido dos moradores do Bairro. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 641/2025   

Autoria:   Vereador Miro Xavier e Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, seja feita a recuperação com 

patrolamento e cascalhamento da estrada denominada Linha Carloto, da Comunidade 

Rincão Grande, a pedido dos moradores da região. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 642/2025   

Autoria:   Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja feito o nivelamento do meio fio 

do estacionamento diagonal em frente a capela mortuária, pois os usuários quando 

estacionam e vão sair muitas vezes está enroscando o pára-choques dos carros e causando 

danos. A pedido da população que utiliza do estacionamento. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 643/2025   

Autoria:   Vereador Juvinha Viola 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja construído um REDUTOR DE 

VELOCIDADE na Rua Raimundo Ayres Filho, próximo ao entroncamento com as ruas 

Getúlio Vargas e Diogo Pinto, nas proximidades da Carmem dos pára-choques, conforme 

foto em anexo. A pedido do Sr° Samuel. 
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INDICAÇÃO N.º. 644/2025   

Autoria:   Vereador Fernando Mattei  

Súmula:  Solicita do Poder Público, através do órgão competente, sejam tomadas 

providências para a realização de cascalhamento ou calçamento da rua Abelle Moises 

Somensi (rua lateral da BR 277, ao lado da passarela), a referida via encontra-se em 

condições precárias, especialmente em dias de chuva, quando se torna praticamente 

intransitável, prejudicando o acesso às residências. Trata-se de uma demanda urgente 

apresentada pelos moradores, que enfrentam dificuldades diárias com o acúmulo de lama. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 645/2025   

Autoria:   Vereador Miro Xavier 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através da Secretaria de Obras, a 

construção de uma BOCA DE LOBO para a captação da água que nasce ao lado da Rua 

Maringá, esquina com a Rua Jorge Barreiro, na Vila São Miguel. Tal pedido tem como 

objetivo viabilizar a adequada drenagem da água que fica parada no local, causando danos 

ao calçamento e formando barro, o que prejudica as casas vizinhas. A pedido do senhor 

Valderi Antunes e demais moradores, conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 646/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através do órgão competente, realize a 

LIGAÇÃO DE REDE DE ESGOTO na Rua Vereador Hildebrando Nunes com a Rua Duque 

de Caxias, esquina com a Rua Sebastião Dambroski, atendendo pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 647/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que efetue a limpeza da boca de lobo, 

substituição da tampa e limpeza da Av Dr. Carmosino Vieira Branco, lado do Ginásio de 

Esportes Laranjão, a pedido dos moradores e comerciantes da região, conf fotos em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 648/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que efetue com urgência limpeza na 

calçada da Rua Eugenio Martins, pois já ocorreu vários acidentes com pedestres, tendo em 

vista a calçada estar tomada pelo mato e lama que se acumula e assim os transeuntes 
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precisam andar na via correndo risco de ser atropelados. A pedido de inúmeros moradores 

em especial do senhor Alcione das Motos. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 649/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, juntamente com o Secretario de saúde 

que estude a possibilidade de estender o atendimento a população do Posto de Saúde da 

Barão até as 20:00 ou 21:00 horas, devido a grande procura de pacientes que trabalham 

durante o dia e não tem tempo para ir até a unidade de saúde. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 650/2025   

Autoria:   Vereador Fernando Mattei 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a implantação de uma ROTATÓRIA no 

cruzamento da Avenida Santos Dumont com a Avenida Dalmo Putini, tendo em vista que o 

local gera confusão entre os motoristas quanto à via preferencial, representando risco de 

acidentes. A rotatória trará mais organização e segurança no trânsito. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 651/2025   

Autoria:   Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que realize melhorias tipo cascalhamento 

e patrolamento na Rua Cesar Brondani que liga a antiga COAMIL até a BR 158, devido ao 

grande fluxo de veículos que tem utilizado está via, também estudar a possibilidade dessa 

Rua estar sendo contemplada com pavimentação poliédrica ou asfaltica.   
 

 

INDICAÇÃO N.º. 652/2025   

Autoria:   Vereadores Valeide Scarpari Lascoski e Valdecir Roque Giordani 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que estude a possibilidade de construir 

um redutor de velocidade na Avenida Deolinda Oliveira da Luz, em frente a fábrica “Herança 

Produtos de Limpeza” tendo em vista que os veículos transitam em alta velocidade 

colocando em risco a integridade física das pessoas que residem naquela região. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 653/2025   

Autoria:   Vereador Pedro Conrado Filho  

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, Que seja incluído no programa de 

pavimentação asfáltico a Rua Barão do Rio Branco, proximidades da APAE, sentido 
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Loteamento Bancários, que se encontra com intransitável e com grande fluxo de veículos. A 

pedido do Celio Damiani e demais moradores daquela região. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 654/2025   

Autoria:   Vereador Jose Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que gestione junto  ao órgão competente 

e junto da Sanepar que resolvam o problema da rede de esgoto e de água no Loteamento 

Imigrantes, a pedido de moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 655/2025   

Autoria:   Vereador Jose Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que a Secretária de Urbanismo e 

COMUTRAN construa uma lombada na Rua Carlos Gomes em frente a casa número 234 

devido que os  carros passam em Alta velocidade pois a Rua é  estreita e com grade fluxo 

de pedestres. A pedido dos moradores. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 656/2025   

Autoria:   Vereador Jose Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que a secretária de Urbanismo  conserte 

uma tampa de boca de lobo que a meses está quebrada causando transtorno para pessoas 

que utilizam a via urbana. Conforme foto em anexo.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 657/2025   

Autoria:   Vereador Jose Domiciano-Bizoro 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja feita com urgência reparos na 

Rua Augusto Fernandes de Lima esquina com a Dalmo Putini nas proximidades do 

educandário, pois a mesma está intransitável, conforme fotos em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 658/2025   

Autoria:   Vereador Ivaldonir Panatto-Bonca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja feito com urgência reparos tipo 

tapa buracos na Rua General Ozório, pois a via está bem danificada, causando estragos 

nos veículos devido aos buracos. A pedido dos motoristas que utilizam a via diariamente.  
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INDICAÇÃO N.º. 659/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que realize estudos para pavimentação 

asfáltica, dentro do programa “Asfalto Novo, Vida Nova”  do Governo do Estado do Paraná, 

contemplando todas as ruas do Loteamento Marchese, atendendo pedido dos moradores. 

 
INDICAÇÃO N.º. 660/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, através da Secretaria de Viação, que 

realize com urgência melhorias que se fizerem necessário no atoleiro na Rua Minas Gerais, 

em frente a Cerealista Sollo Sul, atendendo pedido dos moradores conforme foto em anexo. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 661/2025   

Autoria:   Vereador Valdecir Giordani-Sorto e Vereadora Valeide Scarpari Lascoski 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, Que seja efetuada troca de lâmpadas na 

Rua Sargento João do Nascimento Lopes, 294 nas proximidades do Condomínio Mirante da 

Serra e Amélia do Vale, indicação a pedido dos moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 662/2025   

Autoria:   Vereador Ivaldonir Panatto-Bronca 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja dada continuidade ao asfalto da 

Rua Curitiba até a Rua Ricieri Denez, ligando diretamente ao posto de saúde Monte 

Castelo. Essa obra facilitaria o acesso da comunidade à lotação, que atualmente não chega 

até o posto. A pedido dos moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 663/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre e Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, reiterando o pedido dos moradores que 

seja construído um redutor de velocidade na Rua do Viveiro que da acesso ao Loteamento 

Flor de Laranjeiras, pois os veículos passam em alta velocidade trazendo risco aos 

pedestres principalmente as crianças que ali transitam. A pedido do Sr° Vilmar Biranoski, 

Vilmar Bugrinho e demais moradores. 
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INDICAÇÃO N.º. 664/2025   

Autoria:   Vereador Pedro Conrado Filho 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que estude a possibilidade de construir 

lombada ou faixa elevada, descendo para o Loteamento Flor de Laranjeiras devido ao 

excesso de velocidade dos veículos que ali transitam, a pedido dos moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 665/2025   

Autoria:   Vereador Pedro Conrado Filho 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que tome as devidas providências 

referentes a alagamentos que vêm ocorrendo devido à falta de manilhamento ou 

incompatível para escoamento das águas fluviais e pluviais, causando alagamentos e danos 

nas residências do Loteamento Flor de Laranjeiras. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 666/2025   

Autoria:   Vereadora Janice Couto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que verifique a possibilidade de instalar 

um toldo ou cobertura na área externa da Unidade Básica de Saúde (UBS) do bairro São 

Miguel, com o objetivo de abrigar os munícipes que aguardam atendimento antes da 

abertura da unidade. A medida visa oferecer mais conforto e proteção contra sol e chuva 

aos usuários do serviço de saúde, promovendo um acolhimento mais digno e humanizado. 

 
INDICAÇÃO N.º. 667/2025   

Autoria:   Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, reiterando o pedido formulado na 

indicação 131/2025 no dia 04/2025 a Instalação de um ponto de ônibus (com cobertura) na 

Rua Visconde Mauá entre as Ruas Jaú e Rua Pintado localizado no bairro cohapar - sub 50 

- loteamento babinski a pedido dos moradores. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 668/2025   

Autoria:   Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, a confecção e instalação das placas com    
 a nomenclatura das ruas na COHAPAR - sub 50 - Loteamento Babinski tendo em vista que 

a falta das mesmas acarreta em dificuldades com relação aos serviços de 

correio/encomendas, a pedido do Senhor Edilson José Padilha Ribeiro e moradores da 

região. 
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INDICAÇÃO N.º. 669/2025   

Autoria:   Vereador Fábio Borsoi 

Súmula:  Solicita do Poder Público, que inclua a Associação dos Criadores de Ovinos 

de Laranjeiras do Sul - ACROL, CNPJ 14598134/0001-60, no ''Programa Dinheiro Direto na 

Comunidade'', incentivando a criação e o desenvolvimento do rebanho no município. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 670/2025   

Autoria:   Vereador Tarso Campigotto 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que através do dinheiro direto na 

comunidade seja atendida com reforma a antiga escola na comunidade do Herval Grande 

onde hoje funciona o clube de mães e está precisando urgente de melhorias. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 671/2025   

Autoria:   Vereador Marcio Dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que seja efetuada melhorias do tipo 

patrolamento e cascalhamento na estrada localizada pra frente do pedágio, onde a entrada 

da estrada rural fica localizada no KM 464, a estrada +- 3000 mil metros encontra-se em 

péssimas condições de trafegabilidade. Visando atender o escoamento da safra e transporte 

escolar. A pedido do Senhor Joselmo Domingues. 

 
INDICAÇÃO N.º. 672/2025   

Autoria:   Vereador Marcio dos Alexandre 

Súmula:  Solicita do Poder Público Municipal, que efetue com urgência serviços de 

conserto em boca de lobo localizada na Rua Eugenio Martins, próximo a AERT, pois já 

ocorreu vários acidentes com pedestres. Conforme fotos e anexo. 
 

 

OFÍCIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 057/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente 

aprovadas, as INDICAÇÕES Nº 594/2025 a 633/2025. 

 

 

OFÍCIOS RECEBIDOS 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 
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MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 01/2025 

Autoria:   Vereadores: Juvinha Viola e Rodrigo Rocha Loures - Psit 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, aos membros do CONSELHO DA COMUNIDADE, 

por conduzirem o “PROJETO AMANHECER” de iniciativa do Conselho da Comunidade da 

Comarca de Laranjeiras do Sul/PR., criado em 2022, em parceria com o Tribunal de Justiça 

do Estado do Paraná e o Ministério Público, com o objetivo de atuar na prevenção da 

violência doméstica por meio da realização de grupos reflexivos com homens autores de 

violência, conforme previsto na Lei Maria da Penha. 
 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 02/2025 

Autoria:   Vereadora: Janice Couto Aparecida Nessa 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, A Sr.ª ALDINA LURDES BEE, Fundadora da 

ARTEL – Associação dos Artesãos de Laranjeiras do Sul/PR., em face do brilhante trabalho 

desenvolvido em prol do desenvolvimento da ARTEL e de todos os seus associados. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 03/2025 

Autoria:   Vereadores: Juvinha Viola 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, Ao Sr. “PEDRO HENRIQUE PINTO DE OLIVEIRA” 

por representar o Município nas mais diversas competições realizadas pelos CTGs, - Centro 

de Tradições Gaúchas, em todo o Território Nacional. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N.º. 04/2025 

Autoria:   Vereador: Almir de Paula Xavier 

Súmula: Requer seja constado em Ata e dado conhecimento desta Moção de 

“APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, A Sr.ª. Drª, professora “GISELE LOURO PERES”, 

Professora e pesquisadora da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS. Licenciada e 

mestre em química pela Universidade Federal do Rio Grande – RS, com ênfase em Química 

Inorgânica e doutora em Química na área de Físico-Química pela Universidade Federal do 

Rio grande do Sul (UFRGS), por conduzir o Projeto de Pesquisa “Desenvolvimento de 

potencial inovador fluoróforo inorgânico no infravermelho próximo: uma abordagem 

experimental para desempenho otimizado”, que visa à criação de biossensores para a 

detecção rápida e não invasiva do câncer. 
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ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
PROJETO DE LEI N.º 019/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE 

TRANSPORTE COLETIVO POR PARTE DO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL 

PARA FINS ESPORTIVOS, EDUCACIONAIS, CULTURAIS, DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL. 

 

 

PROJETO DE LEI N.º 020/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER E 

ESTABELECE NORMAS GERAIS PARA A SUA ADEQUADA APLICAÇÃO EM 

LARANJEIRAS DO SUL. 

 

 

 

PROJETO DE LEI N.º 010/2025 
AUTORIA:  VEREADOR IVALDONIR PANATO 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO E CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE 

FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS FLAGRADOS NA VENDA 

DE CIGARRO ELETRÔNICOS “VAPES” E PRODUTOS FUMIGENOS PROIBÍDOS NO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL. 

 

 

 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
Laranjeiras do Sul, 07 de julho de 2025. 

 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO 

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
ALMIR DE PAULA XAVIER    PEDRO CONRADO FILHO 

1º. Secretário      2º. Secretário 
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PROJETOS EM TRAMITAÇÃO 
AGUARDANDO PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES  

 
 

PROJETO DE LEI N.º 009/2025 
AUTORIA:  VEREADOR FÁBIO VITOR BORSÓI  

SÚMULA:  REGULAMENTA O USO DE PATINÉTES ELÉTRICOS, BICICLETAS 

ELÉTRICAS, CICLOMOTORES E OUTROS VEÍCULOS DE MOBILIDADE INDIVIDUAL 

AUTOPROPELIDOS NO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL, PR. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E; –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS, URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

EM 26/05/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 13/06/2025  

 

 

AO PROJETO DE LEI N.º 021/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA: PRORROGA, ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2026, A VIGÊNCIA DO 

PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, APROVADO POR MEIO DA LEI N.º 029/2015 

DE 23 DE JUNHO DE 2015. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E;– PARECER JURÍDICO OPINA P/ TRAMITAÇÃO 

- EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

EM 23/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 11/07/2025  

 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 022/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DE GOVERNO DO 

MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL – ESTADO DO PARANÁ, PARA O 

PERÍODO DE 2026/2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

BAIXADO À COMISSÃO DE: 

FINANÇAS E ORÇAMENTO - EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA - EM 14/06/2025 

REGIMENTO INTERNO – ARTIGO 173 – 177 
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PROJETO DE LEI N.º 013/2025   

AUTORIA:  Vereador José Domiciano-Bizoro 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua B, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Professor TEÓFILO PIACESKI. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS E URBANISMO. 

EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 02/08/2025 

 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 014/2025   

AUTORIA:  Vereador Juvinha Viola 

SÚMULA:  Nomina Logradouro Público: A Rua identificada como Rua C, do 

Loteamento Imigrantes – Bairro Água Verde, passa a ser nominada de: Rua 

Vereador BENITO PANATO. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- OBRAS E URBANISMO. 

EM 30/06/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 02/08/2025 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI N.º 023/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS 

PARA O CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM CONSTANTE DA LEI MUNICIPAL Nº 

005/2022, DE 23/03/2022, E ALTERAR O NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO DE 

AUXILIAR DE ENFERMAGEM, CONSTANTE DO ANEXO II DA LEI MUNICIPAL Nº 

019/2016, DE 31/03/2016. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

EM 04/07/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 08/08/2025 
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PROJETO DE LEI N.º 024/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR OS INCISOS II E III DO 

ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 021/2016, DE 19/04/2016. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

EM 04/07/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 08/08/2025 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 025/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA LAI – LEI DE ACESSO A 

INFORMAÇÃO Nº 12.527/2011, E AINDA O PREVISTO NO INCISO XXXIII, DO CAPUT, 

DO ARTIGO 5º, NO INCISO II, DO § 3º, DO ARTIGO 37 E NO § 2º, DO ARTIGO 216, DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL NO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

EM 04/07/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 08/08/2025 

 
 

PROJETO DE LEI N.º 026/2025 

AUTORIA:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

SÚMULA:  ALTERA A REDAÇÃO DA ALÍNEA A) E INCLUI SUB-ALÍNEA A.1) NA 

DISCRIMINAÇÃO VI – SERVIÇOS DE CEMITÉRIO DA TABELA XII – PARA COBRANÇA 

DA TAXA DE ASSUNTOS DIVERSOS NA LEI MUNICIPAL Nº 047/2001 (CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO). 

 

BAIXADO ÀS COMISSÕES DE: 

- CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E   –  AGUARDA PARECER JURÍDICO 

- FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

EM 04/07/2025 

PRAZO FINAL PARA PARECER EM 08/08/2025 
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PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO FINANCEIRO 2023 

Ofício N.º. 411/2025   
Autoria:  TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ 

Súmula:  Comunica a emissão de PARECER PRÉVIO proferido pelo TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ, nas contas do Poder Executivo do Município de 

LARANJEIRAS DO SUL, referente ao exercício financeiro de 2023, opinando pela 

APROVAÇÃO com RESSALVAS.  

 

BAIXADO À COMISSÃO DE: 

- FINANÇAS E ORÇAMENTO - EM 09/06/2025 

PRAZO FINAL PARA APRESENTAÇÃO DE DECRETO LEGISLATIVO- EM 09/08/2025 

LEI ORGÂNICA MUNICIPAL – ARTIGO 35 - 52  

REGIMENTO INTERNO – ARTIGO 57 – 179 


